最近、何だか怖くないですか？ 
　第二次安陪政権になってから、次々と新しい法律が成立し、日本という国のあり方が変わっていると思いませんか？第二次世界大戦を経験し、戦争をしないと決めて、守ってきた日本の平和主義は変わってしまい、私たちの生活も脅かされています。（下記の上４つまで、決定・成立済）
・防衛装備移転三原則（武器輸出三原則を変更）

（「原則輸出しない」から「輸出する」へ）{閣議決定}
・特定秘密保護法（都合の悪い事、隠し放題）

・集団的自衛権含む安保法制（他国の戦争に巻込まれる）

・刑事訴訟法改悪（盗聴し放題）

・辺野古新基地建設、高江ヘリパッド建設
（沖縄の民意無視、環境破壊）{強行中}

・テロ準備罪（元共謀罪）（政府に都合の悪い人を弾圧）

・緊急事態条項（憲法を停止し、権力の乱用が可能に）

・自民党改憲草案（個人よりも国を大事にする）

これらは、ほんの一部。経済、労働法制、社会保障でも問題が多く、少数意見を無視して強行しています。マスコミの政権批判も非常に弱くなり、私たちが問題を知る機会も減り、世界の報道自由度ランキングも急低下しています。

ＮＨＫの朝の連続ドラマは頑張っています。戦時中の様子を何とか伝えようとしています（ＮＨＫニュースは…）。
上に挙げた法律は、戦時中の治安維持法、国家総動員法、国防保安法が、形を変えて復活してきている様なものです。

●私たちに何が出来るか？
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選挙は重要です。投票したい人が、いなくても、少しでもマシな候補に入れて下さい。あなたの一票で政治が確実に変わります。他にも有りますが、書ききれないので、サイトを見て下さい。

サイト「熊猫の秘密」
http:// kumaneko.secret.jp/
（Google,Yahooにて「熊猫の秘密」で検索可）

Twitter：@nonukesman　　(2016.10.14)
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